



昨日,2013年东亚杯第3轮比赛,在韩国首尔蚕室体育场展开争夺,中国男足对阵澳大利亚男足。经过90分钟的激战,中国男足4:3获胜。开场不到5分钟,于大宝接到孙祥左路传中推射得分;第30分钟,穆伊世界波远射扳平比分;第56分钟,孙可补射轻松破门;第87分钟,替补出场的杨旭凭借个人能力打入一球;1分钟后,武磊单刀破门;比赛最后阶段,替补出场的塔加特和杜克连入两球。此役战罢,中国男足以1胜2平的不败战绩结束本届东亚杯的征程。因为日本队2:1战胜韩国队,这样日本队最终夺冠,中国队不败战绩获得亚军,而韩国和澳大利亚分列三四位。

赛后,央视《新闻联播》节目对比赛进行了关注,这也是《新闻联播》第三次对中国男足在本届东亚杯上的表现进行报道。

这次东亚杯不过是国足的强心针,但绝不可以成为整个中国足球的麻醉剂。



临时主帅傅博会扶正吗?

# 你不放弃,我怎能抛弃

## 3:3和0:0平日韩,4:3擒“袋鼠”

### 东亚杯国足不仅没垫底 还拿了个亚军

#### 小编和小伙伴们又相信国足了

#### 第一现场

#### 这一战比巴萨更华丽 原来是偷师“宇宙队”

虽然最终的比分只是4:3,但在昨天的比赛中,中国男足在大部分的时间里在进攻中都压制住了澳大利亚队。本场比赛中,从赛后技术统计显示,中国男足一共有757次传球,传球成功率高达91%。而作为世界上最会传球的球队,“宇宙队”巴塞罗那队上赛季的平均传球成功率也只不过为88%。

赛后武磊接受采访,他说傅博在进攻方面有很高的要求,全队一直在学习巴萨。

#### 嘴角风暴

#### 傅博:三场不能证明什么

在总结本次比赛的收获之时,傅博坦言:“三场比赛一场比一场打得好,最后一战能够战胜澳大利亚也是一个让大家接受的结果。虽然澳大利亚队要比日本韩国弱一些,但对中国来说,通过这场胜利更多的是完成一种自我救赎,重塑在国人心中的形象。”

昨日很多业内人士都提出了希望能够让傅博留任,扶正这位代理主教练。对此,傅博本人的心态则非常淡定,他开玩笑地说道:“现在最想回家好好睡一觉。”

#### 国足微博:空谈误国实干兴邦

中国足球队在官方微博中写道:“空谈误国,实干兴邦,中国足球人将继续用斗志和智慧努力奋斗。感谢球迷们一直以来不弃不离的支持和鼓励,下半年的亚洲杯预选赛,希望更多的人来为我们呐喊。”

针对中国男足在本次比赛中的表现,有媒体评论说,本次东亚杯赛,韩国、日本以及澳大利亚队派出的均是非绝对主力阵容。因此,用这届比赛来认定中国男足的实在亚洲居前列还有些片面,“中国队要想成为亚洲最强队,还需要在整体技术、体能、个人能力等方面进一步全面提高”。

#### 专家点评

#### 刘建宏:中国队踢得犹如日本队

央视著名足球评论员刘建宏称中国队打出了日本队比赛的错觉,总结国足三点值得肯定但仍存隐忧,“通过本次东亚杯,国足精神面貌大大改观,这是全国人民都看到的;第二个新人发挥出色,看到了未来的希望;傅博的指导也是值得

#### 金志扬:中国足球别折腾了

中国足坛名宿金志扬对本场比赛进行了点评,金志扬认为这次杯赛是中国足球的救赎之战,中国队打出了近几年技术含量最高的一场比赛,但我们弊端始终没有根治,需要深思。

金志扬坦言,“老百姓对中国队确实有一种很难割舍的情怀,不管成功失败,胜负不是

#### 七嘴八舌

#### 这样的国足你又相信了吗?

网络上流行一句话——“我又相信爱情了”,这与爱情本身无关,而是用于遇到意外之喜后进行感慨。

阿蒂夫:国足不败完成救赎,随之而来的又将是一场全民大争论:傅博扶正or里皮上位?傅博用东亚杯证明自己,更了解球员,懂得用更中国的方式与球员沟通,但除了东亚杯,他的履历并不足以保证他在出现外籍竞争者时获得任何优势;里皮,无需赘述,但球员能力决定了他带队成绩也好不到哪儿去。你支持谁?

聂卫平:让傅博转正吧,价廉物美,别惦记里皮了,足协“毁人不倦”,还是省省吧。

肯定的。但中国足球的慢性病怎么治,这还是一个老问题,要客观地看到中国队的胜利。如果夺冠也要慎重看到冠军的作用,要有清晰的判断,中国足球的问题不是一朝一夕就能解决的,还是需要更坚决慎重的态度。”

主要的,打出自己队的水平和精神球迷就会满足。”金指导表示,“傅博是否继续带队这需要决策者科学地民主地作出决策,中国足球经不起折腾了!我们现在锦上添花容易,雪中送炭太难,得让我们深思,中国足球这么多年在心态上没有改观,让人深思。”

名扬四海:从激动到失望,再到开心。国足还算对得起我那颗支持的心!

jeacike:拼搏的精神比结果重要!

骑上单车追动车:常年考5分的同学,突然考了个8分,你就以为及格了?

风中的承诺:中国足球的走势有一个固定公式:一般比赛给人希望,重大比赛使人绝望。

公平一天:哎,看这普天同庆的样子,等到世界杯就知道真正差多少了!

网友“云中谁忆”:外籍教练都是来淘金的,只有中国教练才能激发民族正能量,傅博是不二人选……

晴海

#### 把对手打得鼻子出血 从前海盗拳,现在斗牛犬

#### 邹市明职业生涯第二战点数获胜



7月27日晚的澳门威尼斯人酒店,前奥运冠军、现职业拳坛“菜鸟”的邹市明在他的第二场职业比赛中表现得面目一新。比起最终59:55点数获胜的结果,获得一致好评的是他打法的巨大改变。“他终于开始打得职业了!”专家们一致评价道。

众所周知,邹市明纵横业余拳坛靠的是一套海盗式的打法,也就是碰上强硬对手,抽冷子打一拳就跑,多靠速度和智取,很少力拼。但在这场与墨西哥选手奥尔塔加的六回合对决中,虽然邹市明身高、臂长都不及对手,年龄又比对手足足大上13岁,但甫一出手,邹市明就如斗牛犬,侵略性十足,在第一回合和第三回合,邹市明曾把对方逼到角落,一套组合拳把对手打得鼻子出血。

邹市明本场的出场费预计为四万美元,而第一场这个数字还不到一万美元。

观众不喜欢两个拳手在场上绕圈子,他们要看的是谁更强硬。对拳手而言,这也许意味着残酷,但对职业拳击比赛,打法必须更有娱乐性。 伊志刚

#### 有大郅没刘炜 男篮亚锦赛中国队名单公布

据新华社电 昨日,中国篮协正式公布了参加男篮亚锦赛的中国男篮12人大名单。此前深陷“裁员风波”的王治郅、朱芳雨最终入选,而有伤在身的老将刘炜则12年来首度缺席。

这份12人大名单“正式版”与前不久亚锦赛官网更新后的名单并无出入,分别为:易建联、王治郅、王哲林、李晓旭、朱芳雨、周鹏、孙悦、王仕鹏、陈江华、张博、刘晓宇和郭艾伦。第27届亚洲男篮锦标赛将于8月1日至11日在菲律宾首都马尼拉举行,共有15支球队参赛,此前中国队共15次问鼎该项赛事。

#### 东亚四强赛·女足

#### 不要去怪垫底的女足吧 收入太低的姑娘们很不容易了 有人工资只够买点防晒霜

在上周六下午举行的东亚杯比赛中,中国女足0:1输给朝鲜队,最终积3分排名垫底,朝鲜队获得冠军。在赛后,央视解说嘉宾徐阳在微博上表示:“为什么一些人自己从不踢球却对付出努力的人谩骂指责?她们也爱美,但却在最美的年龄选择了风吹日晒的足球,她们的工资甚至买不起昂贵的化妆品。”女足主帅郝伟日前接受采访透露,有些女足姑娘月收入仅有800元,“有人只能买点防晒霜之类的”。 徐毅



中国球迷坚定不移支持国足